

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: 1026751

ZWILLING | CHIARO - Coffee spoon - 140mm - polished



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Zwilling Chiaro Coffee Spoon (140mm Polished)

1. General Information

The Zwilling Chiaro Coffee Spoon is designed for coffee enthusiasts who appreciate quality and elegance in their dining experience. Constructed from premium stainless steel, this polished spoon combines functionality with a refined aesthetic, making it an essential addition to your coffee service.

2. Safety Information

- Intended Use: This coffee spoon is designed exclusively for serving coffee and other beverages. Do not use it for any unintended purposes.
- Not a Toy: Keep out of reach of children to prevent any accidents or injuries.
- Avoid Heat: Do not expose the spoon to open flames or high temperatures, as this may damage the product.
- Sharp Edges: Handle with care to avoid cuts or injuries from the spoon's edges.
- Food Safety: The materials used are food-safe and comply with regulations, ensuring they are safe to contact food.

3. Product Specifications

- Model: Zwilling Chiaro Coffee Spoon
- Material: Stainless Steel
- Length: 140mm
- Finish: Polished
- Dishwasher Safe: Yes

4. Setup and Installation

No installation is required for the Zwilling Chiaro Coffee Spoon. Simply unpack the spoon from the packaging. Ensure that it is clean and free from any packaging residues before use.

5. Operation

Using your Zwilling Chiaro Coffee Spoon is straightforward:

- Use the spoon to stir sugar or milk into your coffee, or simply enjoy the taste of your beverage.
- The ergonomic design allows for a comfortable grip, enhancing your overall coffee-drinking experience.

6. Cleaning and Maintenance

- Dishwasher: The spoon is dishwasher safe. Place it in the cutlery basket for easy cleaning.
- Hand Washing: If washing by hand, use mild detergent and a soft sponge to avoid scratching the polished surface.
- Drying: Immediately dry the spoon with a soft cloth to maintain its shiny appearance and prevent water spots.

7. Troubleshooting

- Discoloration: If the spoon appears discolored, it may be due to prolonged exposure to acidic substances. Clean immediately after use to prevent residue build-up.
- Scratches: Avoid using abrasive cleaners or sponges to minimize the risk of scratching the surface.

8. Disposal

When disposing of the Zwilling Chiaro Coffee Spoon, adhere to local regulations for metal recycling. Stainless steel is a recyclable material, and disposing of it correctly helps reduce environmental impact.

9. Contact

For further assistance, please contact us:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Bedienungsanleitung für den Zwilling Chiaro Kaffeelöffel 140 mm poliert - Artikelnummer 1026751

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des Zwilling Chiaro Kaffeelöffels. Dieses hochwertige Besteckstück ist speziell für den Genuss von Kaffee konzipiert und verbindet funktionales Design mit zeitloser Eleganz. Der Löffel ist aus rostfreiem Edelstahl gefertigt und für den täglichen Gebrauch geeignet.

2. Sicherheitsinformationen

- Dieser Kaffeelöffel ist für den Kontakt mit Lebensmitteln geeignet und entspricht den geltenden Sicherheitsstandards.
- Verwenden Sie den Löffel nur gemäß seiner Bestimmung. Er ist nicht für den Gebrauch in Mikrowellen oder für die Zubereitung von heißen Speisen konzipiert.
- Halten Sie den Löffel außerhalb der Reichweite von Kindern, um Verletzungen zu vermeiden.
- Vermeiden Sie extreme Temperaturen und starke chemische Reinigungsmittel, um Beschädigungen zu verhindern.
- Bei Beschädigung des Löffels (z.B. Risse, Abplatzer) verwenden Sie ihn nicht mehr.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Material: Rostfreier Edelstahl
- Länge: 140 mm
- Oberfläche: Hochglanzpoliert
- Spülmaschinenfest: Ja
- Design: Modern und zeitlos

4. Einrichtung und Installation

Der Zwilling Chiaro Kaffeelöffel benötigt keine spezielle Installation. Er kann sofort nach dem Kauf verwendet werden.

5. Bedienung

Um den Kaffeelöffel zu verwenden, nehmen Sie einfach die gewünschte Menge an Zucker oder Milch aus der Kaffeetasse oder einem anderen Gefäß. Der Löffel eignet sich bestens zum Umrühren und Genießen Ihres Kaffees. Reinigen Sie den Löffel nach jedem Gebrauch für optimale Hygiene.

6. Reinigung und Wartung

- Der Kaffeelöffel kann in der Spülmaschine gereinigt werden.
- Zur Handreinigung verwenden Sie warmes Wasser und mildes Spülmittel. Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel und Schwämme.
- Trocknen Sie den Löffel nach der Reinigung sofort, um Fleckenbildung zu vermeiden.
- Lagern Sie den Löffel an einem trockenen Ort.

7. Fehlerbehebung

Problem: Der Löffel zeigt Flecken oder Verfärbungen.

Lösung: Reinigen Sie den Löffel mit einer Mildreinigungslösung oder spezielle Besteckpolitur. Trocknen Sie ihn gründlich ab.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie den Kaffeelöffel gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfälle. Geben Sie ihn zum Recycling, wenn er nicht mehr verwendet werden kann.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen wenden Sie sich bitte an uns:

E-Mail: info@ggmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Zwilling Chiaro Koffielepel 140mm Gepolijst

1. Algemene Informatie

Gefabriceerd door Zwilling, de Chiaro koffielepel is een hoogwaardige lepel van 140 mm, ideaal voor het serveren van koffie en andere warme dranken. Dit product is ontworpen om stijl en functionaliteit te combineren.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de koffielepel niet voor andere doeleinden dan waarvoor deze is ontworpen.
- Houd de lepel buiten het bereik van kinderen om verwondingen of verstikkingsgevaar te voorkomen.
- De lepel kan heet worden bij gebruik met hete dranken. Wees voorzichtig bij het hanteren.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Hoogwaardig roestvrij staal
- Afmeting: 140 mm
- Afwerking: Gepolijst
- Geschikt voor: Vaatwasmachine

4. Setup en Installatie

De Zwilling Chiaro koffielepel is geen product dat geassembleerd hoeft te worden. Het is gebruiksklaar; haal het uit de verpakking en is klaar voor gebruik. Zorg ervoor dat alle verpakkingsmaterialen worden verwijderd.

5. Gebruik

1. Gebruik de lepel om koffie of andere dranken in te schenken.
2. Roer indien nodig suiker of melk door de drank met de lepel.
3. Was de lepel na gebruik af of plaats deze in de vaatwasser.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- De lepel kan eenvoudig worden schoongemaakt met warm water en afwasmiddel.
- Het is vaatwasmachinebestendig voor gemakkelijke reiniging.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen om krassen te voorkomen.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Levensduur van de lepel lijkt kort.

Oplossing: Zorg ervoor dat de lepel niet wordt blootgesteld aan extreem hoge temperaturen of niet wordt gebruikt met scherpe voorwerpen die de lepel kunnen beschadigen.

- Probleem: Vlekken op de lepel.

Oplossing: Maak de lepel schoon met een staalwol spons en warm water, of gebruik een specifieke roestvrijstalen reiniger.

8. Afvoer

Dit product is volledig recyclebaar. Zorg ervoor dat de lepel op de juiste manier wordt afgevoerd in overeenstemming met lokale voorschriften voor recycling. Vermijd het weggooien van de lepel als gewoon afval.

9. Contact

Voor vragen of opmerkingen kunt u contact met ons opnemen:

E-mail: info@ggmgastro.com

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik en volg de instructies nauwkeurig op om de levensduur en functionaliteit van het product te waarborgen.

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cuchara de Café Zwilling Chiaro 140 mm Pulida

1. Información General

La cuchara de café Zwilling Chiaro de 140 mm es una elegante y funcional pieza de cubertería diseñada para realzar su experiencia de degustación de café. Fabricada con acero inoxidable de alta calidad, esta cuchara combina un diseño contemporáneo con una durabilidad excepcional.

2. Información de Seguridad

- **Uso Aprobado:** Esta cuchara está diseñada exclusivamente para el servicio de café y otros líquidos. No se recomienda su uso para aplicaciones que impliquen temperaturas extremas o alimentos extremadamente duros.
- **Mantenimiento:** Evite el uso de estropajos abrasivos o productos de limpieza agresivos que puedan dañar el acabado pulido de la cuchara.
- **Almacenamiento:** Guarde en un lugar seco y fresco, lejos de la humedad y el calor excesivo, para preservar la calidad del producto.
- **Peligro de Cortes:** Maneje con cuidado para evitar lesiones. Mantenga fuera del alcance de los niños.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- **Material:** Acero inoxidable pulido
- **Longitud:** 140 mm
- **Uso:** apto para lavavajillas
- **Diseño:** Contemporáneo y elegante
- **Resistencia:** Alta durabilidad a la corrosión

4. Configuración e Instalación

La cuchara de café Zwilling Chiaro no requiere montaje. Se entrega lista para usar. Simplemente sáquela del paquete y esté lista para disfrutar de su café.

5. Operación

- **Uso:** Utilice la cuchara para revolver y servir café. Su diseño ergonómico permite un uso cómodo y eficiente.
- **Recomendación:** Para una mejor experiencia, utilice la cuchara con cafés servidos en tazas de cerámica o vidrio.

6. Limpieza y Mantenimiento

- **Lavado:** Se recomienda lavar la cuchara a mano con agua tibia y jabón suave. También es apta para lavavajillas; se recomienda colocar en la parte superior del lavavajillas para evitar daños.
- **Secado:** Seque completamente antes de guardar para evitar manchas de agua o corrosión.

7. Solución de Problemas

- **Manchas de Óxido:** Si observa manchas en la superficie, limpie con un paño suave y una solución de limpieza adecuada para acero inoxidable.
- **Rayones:** Evite el contacto con utensilios y superficies duras que puedan rayar la cuchara.

8. Eliminación

Al final de la vida útil del producto, se recomienda reciclar el acero inoxidable. Consulte las regulaciones locales sobre la eliminación y el reciclaje de metales.

9. Contacto

Para consultas o asistencia adicional, comuníquese con nosotros:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel de Produit - Cuillère à Café Zwilling Chiaro 140 mm Poli

1. Informations Générales

La cuillère à café Zwilling Chiaro est conçue pour offrir une expérience de dégustation unique. Avec son design élégant et sa finition polie, cette cuillère est idéale pour compléter votre service à café.

2. Informations de Sécurité

- Utilisez toujours la cuillère pour son usage prévu.
- Évitez de l'utiliser dans des environnements extrêmes, y compris des températures très élevées ou très basses.
- Ne pas utiliser d'objets pointus pour nettoyer la cuillère afin de prévenir les rayures ou les dommages.
- Gardez hors de portée des enfants pour éviter tout risque d'accident.
- En cas de dommages visibles, ne pas utiliser.

3. Présentation du Produit et Spécifications

- Modèle : Cuillère à Café Zwilling Chiaro
- Longueur : 140 mm
- Matériau : Acier inoxydable de haute qualité
- Finition : Poli
- Poids : 30 g

4. Installation et Mise en Place

La cuillère à café ne nécessite pas d'installation particulière. Il est prêt à l'emploi dès la sortie de l'emballage. Veuillez retirer tous les emballages et étiquettes avant utilisation.

5. Fonctionnement

Utilisez la cuillère pour mélanger le café et d'autres boissons ou aliments à votre goût. Sa conception ergonomique permet une manipulation facile lors de l'utilisation.

6. Nettoyage et Entretien

- Laver la cuillère à la main avec de l'eau chaude savonneuse et une éponge douce pour éviter les rayures.
- Peut également être lavé au lave-vaisselle, cependant, nous recommandons le lavage à la main pour préserver la finition poli.
- Évitez les nettoyeurs abrasifs qui pourraient rayer la surface.

7. Dépannage

En cas de taches ou de résidus difficiles à enlever, essayez d'utiliser un mélange de vinaigre et d'eau pour nettoyer. Pour toute autre anomalie, veuillez contacter le service client.

8. Élimination

Lorsque vous ne souhaitez plus utiliser votre cuillère, veuillez la recycler en tant que métal. Suivez les réglementations locales concernant le recyclage et l'élimination des produits en acier inoxydable.

9. Contact

Pour toute question ou assistance complémentaire, veuillez nous contacter :

Email : info@gmgastro.com

Numéro de téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto per il Cucchiaino da Caffè ZWILLING CHIARO 140mm Lucido

1. Informazioni Generali

Il cucchiaino da caffè ZWILLING CHIARO è un utente elegante e funzionale, realizzato con materiali di alta qualità per garantire resistenza e longevità. Progettato per un utilizzo quotidiano e per aggiungere un tocco di classe a ogni esperienza di caffè, è perfetto per bar, ristoranti e per l'uso domestico.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzare il prodotto solo per il suo scopo previsto.
- Non utilizzare utensili metallici per evitare graffi sulla superficie.
- Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini per prevenire incidenti.
- Non esporre il cucchiaino a temperature estremamente elevate o fonde.
- In caso di difetti visibili, non utilizzare il prodotto e contattare il servizio clienti.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Nome prodotto: Cucchiaino da Caffè ZWILLING CHIARO
- Dimensioni: 140 mm
- Materiale: Acciaio inossidabile lucido
- Caratteristiche: Resistente alla corrosione, facile da pulire, design ergonomico

4. Installazione e Setup

Il cucchiaino non richiede installazione. È pronto all'uso appena estratto dalla confezione. Si raccomanda di lavarlo prima del primo utilizzo con acqua calda e sapone per garantire la pulizia.

5. Operazione

Utilizzare il cucchiaino per mescolare zucchero, crema o altri ingredienti nei caffè. La forma ergonomica consente una facile maneggevolezza e un'esperienza piacevole.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare il cucchiaino a mano con acqua calda e sapone o nel lavastoviglie.
- Evitare l'uso di pagliette abrasive che possono danneggiare la superficie lucida.
- Asciugare immediatamente dopo il lavaggio per evitare macchie d'acqua.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se il cucchiaino presenta macchie, provare a pulirlo con un detergente specifico per acciaio inossidabile.
- In caso di difetti di fabbrica visibili, contattare il servizio clienti.

8. Smaltimento

Si consiglia di smaltire il prodotto in conformità con le normative locali per il riciclo dei metalli. Non gettare il prodotto negli scarti plastici o organici.

9. Contatto

Per ulteriore assistenza, contattaci:

Email: info@ggmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania